

出发! 寻找温暖坐标

随着冬天的味道越来越浓,我省各大旅行社“储存”的冬游产品也开始纷纷上架。其中,以反季和海岛为主题的出境游,以及以温泉、寻暖为主题的国内、省内线路都成为这段时间的热门产品。同时,接下来的12月和1月,圣诞节、元旦等诸多中西方最值得期待的节日将陆续“闪亮登场”,港澳地区和欧美国家的“打折季”也将如约而至,因此圣诞游、购物游等产品也提前开启。

反季游、海岛游成为主力军

记者通过走访省城各大旅行社了解到,随着近段时间气温日益走低,不少温度适宜、行程舒适的海岛游和反季游的产品、路线开始走热。其中,澳洲旅游路线成为不少市民反季出境游的首选。据河南旅游集团出境部负责人马经理介绍,目前澳新线路已进入旺季,收客情况也是非常可观。他分析说:“最主要的原因还是那边气候好、风景好,相比较北半球冬天的寒冷萧瑟,地处南半球的澳大利亚、新西兰,那儿的明媚阳光确实太有吸引力了。另外在我们旅行社所推出的行程中还包含有黄金海岸的海岛风光,不仅年轻人很喜欢,也非常适合经济条件较好的老年人”。此外,埃及、土耳其、迪拜和南非也是反季游的热门目的地,其中迪拜更是新一代奢侈品聚集地的代名词。

记者在采访中也了解到,除了反季游,境外的海岛游近期也较为火爆。河南中旅集团海外部计调李子慧在接受记者采访时表示:“最近一段时间海岛线路咨询量比较大,尤其是巴厘岛、塞班、马尔代夫和普吉岛,这些都是我省游客最青睐的传统海岛旅游地。”同时,临近年底不少白领抓住最后时机休年假,东南亚地区的泰新马、沙巴等地也都比较受欢迎。尤其是泰国,由于直航开通,目前有泰



澳洲黄金海岸旖旎风光

国一地深度游、芭提雅直飞品质游和普吉岛豪华游等多条线路供游客选择。而美国的塞班岛也因免签的便利成为很多市民青睐的太平洋海岛度假胜地。据了解,11月15日北

京至塞班岛的直航包机也已开通,此次包机使用的是中国东方航空A333大型宽体客机,提供星期二、四、日每周3班直航服务,届时从北京飞往塞班只需约5小时。

圣诞游、购物游开启“血拼”模式



游客正在购物

当大部分普通市民还沉浸在双十一的网络营销盛宴时,不少资深旅游达人早已开始计划圣诞的出境“血拼”。而省城多家旅行社的部分“圣诞大餐”、“圣诞游”线路也已出炉,携程旅游业务部常务副总经理何勇表示,“人民币升值在一定程度上降低了出境旅游的费用,更重要的是海外购物成本也会大大降低,有利于出境旅游市场发展。今年报名携程出境旅游团的人数创新高,有些线路甚至成倍增加,明年市场也很看好,游客量预计还会有明显增长。”河南旅游集团东南亚出境部计调高远告诉记者:“目前圣诞购物游的产品已经基本全部上线,并开始接受预订,和往年不同的是购物产品在线路设计中还特意加入了品牌特卖场。根据一些游客咨询预订情况来看,这样的线路设计深受扫货客们的青睐。目前港澳产品的报价从1000元至3000元,不同层次产品齐全,可以满足顾客的多种需要。”

同时,康辉旅行社的马宇光也告诉记者,

欧洲北美的购物游目前团费也非常实惠。他说:“目前圣诞游报名已经开始走热,门店收客比预计要好很多。美国和欧洲诸多地区不仅是购物扫货的最佳地,而且也是感受西方原汁原味圣诞节的不二之选。韩国的圣诞之旅也值得期待,山东半岛加首尔的豪华游轮,带游客前往这个时尚与传统完美交融的地方,感受首尔别样的圣诞节。”

另外,不少旅行社的相关负责人向记者介绍说,北美的各大百货商场不仅在圣诞节前有折扣活动,而且圣诞过后的第二天,街头潮流品牌和奢侈品牌也都将进入降价狂欢。除了扫货,加拿大的极光之旅深受中高端游客的喜爱。在麦克莫瑞堡欣赏令人终身难忘的北极光,去惠斯勒小镇滑雪,欣赏温哥华的迷人风景和维多利亚无限浪漫,都会让今年的圣诞更唯美温馨。据业内人士介绍,由于近期人民币境外消费汇率差体现出的购物实惠较之往年更优,出境购物预计将在12月初呈现火爆态势。

温泉游、寻暖游成为短线首选

出境游火爆的同时,周边的温泉游和国内一些温暖线路产品也开始逆势而上,逐渐升温,冬游报名热潮悄然来临。家住郑东新区的李茜雯最近几乎每个周末都会和朋友一起去泡温泉,她说:“现在这个天气,是泡温泉最好的季节,而且不用走很远,我们周边就有很多优质的温泉资源,除了平顶山玉京、鄢陵花都、南阳莲花泉等温泉,前不久新开业的嵯峨山温泉小镇都是我们最近周末比较常去的休闲地。”

除了周边的温泉游,一些时间比较灵活的市民还开始筹划到云南、海南等地温暖过冬。记者在花园路至纬一路的康辉门市店采访时也看到不少市民前来咨询温泉游以及云南、三亚等地的旅游,不仅老年人纷纷选择前往温暖的地方过冬,很多新婚夫妇也选择去温暖浪漫的地方度蜜月,市民欧阳先生就是专门来咨询三亚蜜月游产品的。欧阳先生告诉记者:“我和妻子已经结婚快两个月了,工作非常忙,一直没有时间休假度蜜月。马上就要到年底了,加



南召莲花温泉

上最近一直冷飕飕的,我们就想婚假和年假加起来,好好去三亚那边休闲放松一番。”该旅行社门市店的负责人表示,由于北方多地大幅降温,今年冬游提前到来,温泉滑雪以及比较温暖的线路都是传统的冬季旅游王牌选择。目前来看,报名路线较为集中在以云南、桂林和海

南、三亚等气候较为温暖舒适的地方。

在采访中,不少业内人士也表示,和往年的冬游不同,今年大家普遍走的更远,范围更广,目前除了温暖的南方地区,东三省的雪景咨询也较多,预计到12月下旬将逐渐进入旺季。(据河南旅游资讯网)

旅游资讯

莫言自掏腰包修缮旧居

免费对游客开放

莫言获诺贝尔文学奖后,其高密旧居因参观人流众多而不堪重负。为此,莫家人自己出钱对老宅进行了简单的维护和修整。经过近一周时间的修理,位于山东高密莫言旧居修葺一新并免费对外开放。

莫言的二哥管谟欣在接受记者采访时说,现在院子里的杂草已清理,原本坍塌的院墙已经修好,并沿用过去的土打墙,五间老屋的破损处也用新泥修葺,莫言青年时期用过的碗、书橱、箱包等存放在东边的房间里,旧居的泥墙上新嵌上了一块刻有“莫言旧居”的大理石。

对于莫言旧居的旅游开发问题,当地政府相关部门已着手规划,“莫言旧居一日游”等文学旅游特色线路均被提及。对此,管谟欣表示,莫言旧居公益性是第一位的,他和家里人都赞同继续免费开放。“我现在每天都得来旧居开门,村里邻居说我都成为‘专职导游’了。”

(据河南旅游资讯网)

郑州机场将开吉隆坡、

迪拜国际航班

市民出游更方便

广大市民去吉隆坡、土耳其和迪拜等国家或地区旅行将更加方便了,郑州机场将增开飞往吉隆坡、土耳其和迪拜等国家或地区11条航线。

近日,中国大型机场市场联盟高层峰会在郑州举行。小编获悉,郑州机场计划开通郑州到吉隆坡、土耳其、迪拜的国际航班航线,将开通郑州到烟台、柳州、宜宾、无锡、秦皇岛、常州、大同、榆林的国内航班航线。

(据河南旅游资讯网)

云台山冬季门票降至20元

优惠期至2013年2月28日

云台山景区自2012年12月1日起,推出冬季门票大优惠活动,门票价格由150元/人,优惠至20元/人。优惠期至2013年2月28日。活动期间,游客购买优惠门票后,需购买60元/人的景区区间交通费,就可以畅游云台山如梦如幻的冰雪世界了。

冬天的云台山是超凡脱俗的人间仙境,苍茫雄劲、气势豪迈的群山;纤巧婉约、清澈见底的溪水;晶莹剔透、千姿百态的冰挂,洁白无瑕、一尘不染的霜雪;给云台山营造出神话般的意境。漫步其中,好似走进了如梦如幻的瑶池月宫,令人心神俱醉,不到东北就可以领略到壮美苍茫的北国风光。在风霜凛冽的冬季,红石峡会带给您一片盎然的春意,峡谷内四季如春,流水终年不冻,仿佛严冬不曾到过这里。在峡谷中徜徉,仰看粉妆素裹的群山,俯览清冽澄碧的溪潭,桃源仙境,不外如是。(据河南旅游资讯网)